
GUIA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA - 01/04/2019 

 
1. RENATO: ACIONAR A CAMPAINHA 
 
2. RENATO: SOLICITO AO VEREADOR LUÍS CARLOS DINIZ, PRIMEIRO SECRETÁRIO, QUE FAÇA 
A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA. 
 
3. RENATO: PEDINDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A 39ª (TRIGÉSIMA NONA) 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE MONTEIRO LOBATO E, SOLICITO AO SENHOR SECRETÁRIO QUE PROCEDA A LEITURA DE 
UM TRECHO DA BÍBLIA CONFORME COSTUME DESTA CASA DE LEIS. 
 
LUIS CARLOS: “E ELE ME ENSINAVA E ME DIZIA: RETENHA O TEU CORAÇÃO AS MINHAS 

PALAVRAS; GUARDA OS MEUS MANDAMENTOS, E VIVE”. 
 

(PROVÉRBIOS: CAPÍTULO 04, VERSÍCULO 04) 
 
 
4. RENATO: FICA DISPENSADA A EXECUÇÃO DO HINO NACIONAL. 

 
5. RENATO: INFORMO AO COLENDO PLENÁRIO QUE A PRESENTE SESSÃO TEM COMO 
OBJETIVO DELIBERAR SOMENTE SOBRE A MATÉRIA PARA A QUAL FOI CONVOCADA, 
CONFORME DETERMINA O ARTIGO 13 (TREZE), PARÁGRAFO 4º (QUARTO) DA LEI ORGÂNICA. 

 
CUMPRE-ME COLOCAR EM 2ª (SEGUNDA) DISCUSSÃO E 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO: 

   

a. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 10/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Institui a Gratificação de Atividade de Saúde – GAS aos servidores que desempenharem 

atividades na área de socorro e transferência de emergências médicas e dá outras 
providências” 

QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 
QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 

 
 

b. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 11/2019, DE AUTORIA DA PREFEITA MUNICIPAL. 
“Dispõe sobre a revogação da Lei Municipal nº 1.495, de 18 de agosto de 2011 e dá nova 
redação a dispositivos da Lei Municipal nº 1.388, de 20 de dezembro de 2007, e dá outras 

providências”. 
QUEM ESTIVER DE ACORDO PERMANEÇA COMO ESTÁ... 

QUEM NÃO ESTIVER QUE SE MANIFESTE... 
 

6. RENATO: NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR. CONVOCO OS NOBRES EDIS PARA A 
PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 15 DE ABRIL ÀS 19 HORAS. SEM 
MAIS PARA O MOMENTO, AGRADEÇO A PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A 
PRESENTE SESSÃO. 

 
 

https://www.bibliaonline.com.br/acf/pv/30/5

